
 

 

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 
HABITAÇÃO E ASSUNTOS MUNICIPAIS DA DECÍMA PRIMEIRA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RONDÔNIA. 
 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte 

e três, às nove horas e cinquenta minutos, no Plenarinho 
das Comissões 01, da Assembleia Legislativa do Estado 
de Rondônia, reuniu-se a Comissão de Habitação e 
Assuntos Municipais, sob a Presidência da Senhora 

Deputada Rosângela Donadon. Registrou-se a presença das 

Senhoras Deputadas: Gislaine Lebrinha e Cláudia de 

Jesus, e o Deputado Pedro Fernandes participou de forma 

remota. Ausência Justificada do Senhor Deputado Edevaldo 

Neves. Havendo número regimental, a Senhora Presidente 

Rosângela Donadon deu por aberto os trabalhos, 

agradecendo a presença de todos. Em seguida, foi dada a 

palavra a Deputada Claudia de Jesus que trouxe a demanda 

sobre o Conjunto Habitacional em Ji- Paraná, com mais 

de 1456 apartamentos que estão concluídos, mas faltam 

detalhes a serem feitos e dentre eles a rede de esgoto 

parada e essa gama de moradia está fechada há tempos. A 

Deputada Claudia de Jesus exprimiu sua indignação, pois 

há várias famílias sem moradia precisando de um lar. Na 

oportunidade, a Deputada Claudia solicitou por meio de 

requerimento para o Secretaria de Assistência Social 

(SEAS), que informe a esta Comissão os empreendimentos 

de casas populares financiadas pelo Governo Federal o 

motivo da não concretização dos projetos, para que sejam 

enviadas ao Governo federal para posterior cobrança. Na 

oportunidade, a Deputada Lebrinha requisitou mediante 

requerimento enviados a Secretaria de Assistência Social 

(SEAS), levantamento de todas as obras paradas no Estado 

de Rondônia, para que a Secretaria solicite a cada 

município esse levantamento em expresso. E, por fim a 

Presidente da Comissão Deputada Rosângela Donadon, 

colocou em discussão e votação e sendo aprovado por  

unanimidade o requerimento solicitado pela deputada 



 

 

 

Claudia de Jesus e pela Deputada Lebrinha, com respeito 

ao empreendimento habitacional e ao levantamento. Nada 

mais havendo a tratar, e para constar a Senhora 

Presidente Rosângela Donadon, deu por encerrada a 

presente reunião, às dez horas e quatro minutos, do dia 

dois de maio do ano de dois mil e vinte e três. Para 

constar, foi determinada a lavratura da presente ata que 

após lida e aprovada, será devidamente assinada pela 

Senhora Presidente. 

  


